

把休闲娱乐和全民健身送到基层

体彩办活动 喜欢“凑热闹”

■专题撰稿 艾禾

近期,由体彩助力举办的各种文体活动丰富多彩。浙江体彩举办体育旅游休闲节,四川体彩参与运动生活嘉年华,广东体彩继续“公益体彩进社区”,海南体彩把琼剧送到村民身边,湖北体彩助力举办全民健身活动……把休闲娱乐活动和全民健身活动送到基层,中国体育彩票不断丰富着人民群众的文体生活。

浙川体彩助力举办休闲娱乐活动

近日,浙江台州和四川成都两地体彩分别助力举办休闲娱乐活动,把丰富多彩的游戏内容带到现场,让参与者放松身心、感受幸运。

10月16日至17日,由台州体彩中心助力的“中国体育彩票”台州市第十届体育旅游休闲节在玉环举行。16日下午,近200名户外休闲运动爱好者齐聚蓝波湾水上运动俱乐部,分别体验了水上摩托艇、桨板、皮划艇、游艇观光等运动休闲项目,并在生态园区享用了自助晚餐,在星空下露营。玉环籍游泳世界冠军朱梦惠参与了露营体验,她表示:“户外的露营解锁了一种新的人生体验,美食美景美好的户外享受令人难忘。”

17日上午,“中国体育彩票”台州市第十届体育旅游休闲节开幕式在玉环市干江镇举行,来自当地的艺术表演了有近400年历史的特色非遗项目——鱼龙灯舞。台州市体彩中心助力本届体育旅游休闲节,主背景大屏幕循环播放体彩公益金宣传片,公益体彩红色横幅遍布比赛沿途,让赛场充满了喜庆氛围,参赛运动员和工作人员身穿印有体彩



体彩助力台州市第十届体育旅游休闲节

LOGO的T恤,展示体彩公益品牌形象。

此外,台州体彩结合休闲节活动,将体彩元素融入体验打卡环节。参加活动的选手完成任务即可免费获得体彩即开票一张。

10月15日至17日,中国·成都绿道运动生活嘉年华活动在桂溪生态公园举行。本次活动以“运动让生活更美好”为口号,围绕运动、轻食、潮流、音乐、购物等主题,开展了一系列丰富多彩的活动。成都南区体彩分中心利用此次活动,对中国体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨进行

了宣传。除了展架、海报、横幅等,体彩工作人员还带来了“秘密武器”——便携式立体宣传架,它不仅便于携带而且展示效果极佳,远远看去非常吸引眼球。

体彩工作人员还为大家准备了精美的小礼品——印有熊猫图案的环保购物袋。谭先生是一位购彩者,他在活动现场刮了大运即开票,并获赠购物袋一个。他表示,自己购买体彩多年,见证了体彩的发展,也看到了体彩为全民健身、为社会公益所作出的贡献,希望今后能多搞一些这样的活动。



湖北体彩参与全民健身活动

近日,湖北武汉、恩施体彩分别助力举办全民健身活动,并在现场准备了众多游戏互动环节以及精美礼品,吸引了众人踊跃参与。

10月17日,“体彩,不止运动!正青春,极目跑!”活动在武汉汉口江滩举行。本次活动是由楚天都市报极目新闻和湖北体彩联合举办的第七届“荧光夜跑”活动,吸引了1000余名夜跑族快乐出发。

每一位跑友身着的“战袍”都印有中国体育彩票的醒目标志,装备袋中还静静躺着一张3元的追加大乐透彩票。体彩工作人员除现场售卖彩票外,还带来了许多有奖互动游戏,准备了不少精美礼品,让参与者感受源源不断的精彩。张女士花40元购买了2张20元面值的大熊猫即开票,随手一刮便惊喜中得600元奖金,她高兴得合不拢嘴,“这真是一场让人收获满满的活动,不仅认识了一些热爱运动的朋

友,还有不小的红包奖励。”

17时30分,一声发令枪响,荧光夜跑正式开始,乐小星带领着20人组成的“湖北体彩酷跑团”与1000多名夜跑族手举荧光棒、小红旗,一路沿着美丽的江滩步道跑步向前。几十分钟后,大家陆续跑完全程,开始欣赏丰富多彩的文艺节目,整个江滩成为了欢乐的海洋。

近日,湖北省恩施州各地全民健身赛事活动火热开展,2021年骑遍湖北自行车比赛“梭布垭石林”十大拐爬坡赛、“晒乡新塘”太山庙爬坡赛、恩施州“体彩杯”第二届太极拳(剑)+少儿武术套路交流大赛等活动吸引了来自周边的体育爱好者积极参与。

体育彩票作为赛事的助力者,在各个活动现场也是身影频现,恩施体彩分中心在骑行活动举办地搭建了宣传展示摊位,进行体彩公益宣传的同时,也进行即开票的销售,给大家带来好运与惊喜。

琼粤体彩把文体活动送到基层

广东体彩的“公益体彩进社区”活动和海南体彩的“送琼剧下乡”活动目前正在当地陆续举行,把“一站式”服务送到百姓身边。

10月17日,2021年海南体彩“送琼剧下乡”公益惠民演出第7场来到定安县雷鸣镇南九村。

琼剧是海南地方文化的优秀代表,是岭南四大剧种之一。定安县被誉为“琼剧之乡”,无论在街头巷尾,还是田间地头,随处都可以听到咿咿呀呀的琼剧声。当天的活动让喜欢琼剧的定安群众惊喜不已。

“真不错!还没有看过现代琼剧,直面海南老百姓现实生活,富有时代气息,今晚对于我们这些老戏迷来说很享受,对年轻人来说也有很强的教育警示意义,感谢体彩送戏送到乡亲们家门口。”观看完琼剧演出的一位老戏迷说。当晚演出的曲目是原创彩票题材的现代琼剧《打奖》,剧情反映了私彩败坏社会风气,损害人民群众切身利益,公益体彩“来之于民,用之于民”,造福百姓,让大家远离非法彩票,多支持国家公益彩票。

近日,广东体彩开展的“2021



海南体彩“送琼剧下乡”演出现场

年广东公益体彩进社区(汕尾站)活动”拉开帷幕,第一场在汕尾市全民健身广场举行。

为了让更多的市民群众更直观地认识体育彩票,了解体育彩票的公益本质,感知体育彩票公开、公平、公正的公信力,活动现场的销售帐篷外特意设置了X展板展示了党建、公益体彩责任先行、远离私彩、公益金海报、体彩精神、开奖流程、相约体彩等公益宣传内容;帐篷内开展了体彩即开票销售活动,大家争相买几张试试运气。

活动现场还设置了定点欢乐套圈圈、蒙眼敲锣、原地投篮等趣味体育互动游戏。参与者在完成每项游戏后可以积累印花,根据游戏设置赢取相应的奖品。

为了提升人气,增强活动效果,为市民送上更多福利,现场还开展了体质监测,运动健身指导站也加入到活动中来,为市民群众免费提供体质监测服务并指导市民健康的运动方法。手拿礼品的一位阿姨笑着对体彩工作人员竖起大拇指,“公益体彩进社区”活动真给力!”

●时评

体彩演绎“老友记”

■艾禾

《老友记》是一部美国电视情景喜剧,故事以生活在纽约曼哈顿的6个老友为中心,描述他们携手走过的10年风雨历程。全剧共10季236集,是史上最受欢迎的电视剧之一,10季的收视均列年度前10。中国体育彩票举办的多项活动也上演了一出又一出“老友记”,不断为大众带去丰富多彩的文艺生活,成为百姓生活中不可或缺的一项内容。

“送琼剧下乡”公益惠民演出活动是海南省体彩中心近年来重点打造的品牌公益活动,截至目前,已累计送出60余场,深受海南本地民众的喜爱。海南省体彩中心通过“送琼剧下乡”的方式,不断丰富群众文化精神娱乐生活,用喜闻乐见的文化大餐,让广

大民众享受文化生活乐趣、陶冶情操。今年,海南省体彩中心计划送出10场演出,目前已在屯昌、万宁、文昌等地送出7场。

广东“公益体彩进社区”是集全民健身和公益宣传为一体的品牌活动。该项活动近年来在广东各地持续开展。活动本着中国体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨,宣扬健康、快乐的生活方式。此外,在活跃社区文化、丰富百姓娱乐生活的基础上,通过“一站式”宣传服务让社区居民全面认识体育彩票,切身感受体育彩票社会责任担当,巩固体育彩票的公益公信正面形象。

像公益体彩进社区和送剧下乡这样的活动在全国还有很多,并且已持续举办多年,还将一直举办下去,陪伴大众走过又一个10年,和大家成为老朋友。

